2017 No. 1064

FINANCIAL SERVICES AND MARKETS

The Central Securities Depositories Regulations 2017

ISBN 978-0-11-116130-2

CORRECTION

Page 39, footnote (c), line one: after "2012 c.21; " insert "section 68(3) was amended by the Digital Economy Act 2017 (c.30).";

Page 39, footnote (c), line one: "...section 85(3)..." should read "...Section 85(3)...";

Page 39, footnote (c), line two: "...that section..." should read "...section 85..."; and

Page 40, Schedule 1, paragraph 17(2)(a), lines one and two: delete both occurrences of "interbank".

January 2018

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty's Stationery Office and Queen's Printer of Acts of Parliament.